

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLV, NR. 11 358

VINERI, 24 MARTIE 1989

4 PAGINI — 50 BANI

Angajare fermă pentru îndeplinirea sarcinilor trasate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU cu prilejul vizitei de lucru în Valea Jiului

Însuflețitor imbold în muncă, în sporirea contribuției Văii Jiului la înflorirea patriei

Valea Jiului, împreună cu întreg ținutul Hunedoarei, a trăit, din nou, o zi de sărbătoare, o zi memorabilă, de excepție, care va rămâne înscrisă cu litere de aur în istoria acestor locuri din acest timp eroic, a Epocii înfăptuirilor fără precedent în destinul milenar al patriei.

Valea Jiului, marea citadelă a cărbunelui românesc, a avut oaspeți dragi, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al poporului român, revoluționarul patriot, ctitor al României socialiste moderne, tovarășa Elena Ceaușescu, eminent conducător de partid și stat, ilustru om de știință de largă recunoaștere internațională.

Noua vizită de lucru în Valea Jiului a constituit, ca de fiecare dată când municipiul nostru a avut oaspete pe secretarul general al partidului, prilej de bilanț însuflețitor al marilor izbâzi în dezvoltarea industrială și social-edilitară a Văii Jiului, a întregului județ, de dialog

deschis și fertil, la fața locului, în organismele de conducere democratică, precum și în subteran, asupra modalităților și căilor de acțiune pentru îmbunătățirea activității productive în

cu minerii — Lupeniului în subteran, precum și înflăcăratele aprecieri și chemări cuprinse în magistrala cuvântare rostită la grandioasa adunare populară din Petroșani reprezentată, mai pre-

„Să facem astfel încât Valea Jiului să devină un puternic detașament revoluționar al luptei pentru a da țării mai mult cărbune, dar și al activității în slujba dezvoltării patriei, a socialismului și comunismului”.

NICOLAE CEAUȘESCU

unitățile miniere și sporirea producției de cărbune la nivelul marilor cerințe ale dezvoltării multilaterale a patriei. Noua vizită de lucru a secretarului general al partidului, indicațiile și orientările de înestimabilă valoare formulate în cadrul întâlnirii de lucru de la Lupeni, al dialogului deschis și eald purtat de către Mi-

sus de toate, un puternic imbold în muncă pentru minerii și oamenii muncii din Valea Jiului, pentru toți locuitorii județului, un puternic imbold care amplifică energiile tuturor în lupta pentru creșterea producției de cărbune și îndeplinirea tuturor obiectivelor de dezvoltare economică și socială a patriei.



Dialog fructuos între minerii de la Lupeni și cel mai iubit fiu al poporului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Cu planul trimestrial îndeplinit

Sectorul III al I.M. Lonea

O competiție cu un singu cîștigător — producția

Mobilizate de îndemnul, chemările și orientările reieșite din cuvîntarea secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la marea adunare populară din Petroșani, noi colective de muncă raportează îndeplinirea sarcinilor de plan la extracția de cărbune pe primul trimestru al acestui an.

Prin folosirea intensivă a dotării tehnice, printr-o organizare ireproșabilă a producției și a muncii, COLECTIVUL DE MINERI, INGINERI ȘI TEHNICIENI DE LA SECTORUL III AL ÎNTEPRINDERII MINIERE LONEA A ÎNDEPLINIT, CU 10 ZILE MAI DEVREME SARCINILE TRIMESTRIALE DE PLAN. Producția extrasă peste sarcinile aferente primului trimestru se ridică la peste 2000 tone de cărbune. După un debut bun în anul 1989, colectivul sectorului a crescut, luna de lună, media realizărilor zilnice. Astfel, în luna

ianuarie s-au extras în plus 2850 tone de cărbune, în februarie 3100 tone, iar în luna martie, la zi plusul se ridică la 3900 tone de cărbune. Este rezultatul firesc al exploatații intensive a liniei de front, al buneii aprovizionări a tuturor locurilor de muncă din subteran. Acest remarcabil succes este determinat de creșterea productivității muncii. În abataje, acest indicator a fost depășit cu 1700 kg pe post, iar pe sector cu 500 kg pe post. Aceste productivități fi-

Mircea BUJORESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

Mai mult cărbune pentru progresul multilateral al societății

Comuniștii, toți oamenii muncii de la mina Lupeni, unitate reprezentativă a industriei noastre carbonifere, au trăit clipe de nemărginită bucurie și mîndrie patriotică prilejuite de noua vizită de lucru întreprinsă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Valea Jiului și la întreprinderea noastră. Intr-o deplină unitate de gânduri, minerii au dat expresie, cu acest prilej, celor mai alese sentimente de stimă și prețuire, de dragoste și recunoștință față de iubitul conducător al partidului și statului, pentru eroica activitate revoluționară consacrată binelui și prosperității patriei, pentru modul exemplar în care conduce destinele națiunii, asigurînd cu fermitate înfăptuirea vastei opere de edificare multilaterale a patriei.

Vom păstra neștearsă amintirea momentelor de seamă ale acestei vizite de lucru care au culminat cu dialogul purtat de secretarul general al partidului cu minerii, în subteran, și întâlnirea cu membrii consiliilor oamenilor muncii de la mina noastră. În subteran, în cadrul sectorului III, ale cărui abataje sînt complet mecanizate, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a interesat îndeaproape de modul în care se realizează sarcinile de plan. Și de această dată, dialogul de acasă a fost plin de învățăminte pentru întregul nostru colectiv. S-a desprins grija deosebită a secretarului general al partidului față de condițiile de muncă din subteran, atenția acordată promovării în continuare de noi soluții tehnice care să conducă la creșterea rod-

niciei muncii și, implicit, a bunăstării minerilor. Stînd de vorbă cu minerii, secretarul general al partidului le-a adresat îndemnul de a folosi cu maximă eficiență utilajele moderne cu care sînt echipate marile fronturi de cărbune și de a acționa cu energie pentru continuarea procesului de mecanizare și modernizare a extracției. La întâlnirea de lucru cu membrii consiliilor oamenilor muncii, tovarășul Nicolae Ceaușescu ne-a trasat orientări de înestimabilă valoare, care constituie pentru întregul colectiv al minei noastre un însuflețitor și mobilizator program de muncă.

Vasile RUSU,
secretar al comitetului de partid de la Întreprinderea minieră Lupeni

(Continuare în pag. a 8-a)

Prevederile de plan, angajamentele asumate vor fi îndeplinite exemplar

Minerii de la Petroșani — mină care a luat ființă și a cunoscut o dezvoltare impetuoasă în anii pe care cu îndreptățită mîndrie patriotică îi numim „Epoca Nicolae Ceaușescu”, cea mai fertilă perioadă din istoria țării — dau o înaltă apreciere vizitei efectuate de secretarul general al partidului în Valea Jiului și sînt ferm angajați, cu înaltă răspundere comunistă, muncitorească să traducă în viață, să aplice cu exigență sporită prețioasele indicații și orientări formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu alături de Lupeni, cît și în cuvîntarea rostită la marea adunare populară de la Petroșani.

Prin grija partidului și statului nostru sîntem una dintre cele mai mecanizate întreprinderi miniere din Valea Jiului și din țară, și am fost desemnați ca unitate etalon în

minerit. Intreaga producție o extragem din abataje care sînt echipate cu complexe de susținere și tăiere mecanizată, toate de concepție și producție românească, unele realizate chiar în Valea Jiului, la IUM Petroșani. Producțiile realizate au crescut de la an la an pe scama sporirii productivității muncii realizate, rod al folosirii eficiente a bogatei zestre tehnice de care dispunem. Pentru producțiile realizate suplimentar în perioada 1984—1987 — 243 000 tone în plus față de sarcinile de plan — colectivul nostru a fost distins cu înaltul titlu de Erou al Muncii Socialiste. Am obținut productivități medii de 20 tone pe post cu virfuri care au depășit și 30 de tone pe post. La lucrările de pregătire am realizat, cu o formație de lucru din cărbune care minulește o combinație de

înaintări, unul dintre recordurile Văii Jiului — 275 ml într-o singură lună.

Acționînd cu perseverență pentru îndeplinirea și depășirea prevederilor de plan — cel mai eficient mod de a ne exprima întreaga recunoștință pentru tot ce a făcut partidul și statul nostru, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru noi, minerii Văii Jiului și al țării — am depășit prevederile de plan pentru primii trei ani ai cincinalului cu 255 000 tone de cărbune.

Și în acest an, depunem eforturi stăruitoare pentru a menține același nivel ridicat al producției realizate. Am avut înalta cinste de a chema la întrecere toate colectivele miniere din industria ex-

Ing. Ioan BESERMAN,
directorul IM Petroșani

(Continuare în pag. a 3-a)

Comandament major, modernizarea producției, creșterea calității întregii activități

Vizita pe care secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, a întreprins-o în Valea Jiului, precum și entuziasta adunare populară de la Petroșani, la care am participat împreună cu tovarășii de muncă din întreprinderea de tricotaje din Petroșani, alături de zecile de mii de oameni ai muncii din municipiul și județul, au constituit pentru noi toți prilej de a ne afirma stima și prețuirea față de activitatea revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, Erou între eroii de frunte ai neamului, omul care și-a dăruit întreaga putere de muncă edificării socialismului în România.

Ascultând magistrala cuvântare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, am remarcat din nou atenția care este acordată creșterii calității vieții în Valea Jiului, ridicării nivelului de trai în fiecare familie a minerilor, a tuturor celor ce muncesc în această străveche vatră de cărbune a țării. În semn de adâncă recunoștință pentru tot ceea ce se întreprinde pentru ca „Valea cărbunelui” să fie tot mai bogată, mai prosperă, mai înfloritoare, întregul colectiv muncitoresc din întreprinderea noastră este hotărât să acționeze cu toată energia și răspunderea pentru realizarea sarcinilor ce îi revin,

în mod deosebit în ceea ce privește producția de tricotaje pentru export. Este cunoscut faptul că în anul 1988 ne-am realizat principalii indicatori de plan, obținând importante beneficii. Sub conducerea fermă a organizației de partid și tem hotărâți ca și acest an să fie la fel de fructuos. Pentru aceasta, mobilizați de cuvântarea secretarului general al partidului, răspunzând prin muncă vibrantelor îndemnuri adresate cu stima și prețuirea față de activitatea revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, Erou între eroii de frunte ai neamului, omul care și-a dăruit întreaga putere de muncă edificării socialismului în România.

Maria ACS,
maistru, coordonator de schimb, întreprinderea de tricotaje Petroșani

Vom acționa cu răspundere sporită pentru înfăptuirea exemplară a obiectivelor de investiții

În atmosfera de înaltă vibrație patriotică, generată de vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în județul Hunedoara, întregul colectiv de oameni ai muncii din cadrul Antreprizei construcții montaje Petroșani a trăit momente de neuitat. Dind glas sentimentelor de profundă stimă și recunoștință, față de iubitul și stimatul nostru conducător tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al națiunii noastre, înflăcărat patriot, revoluționar încercat, care de peste cinci decenii și jumătate și-a identificat întreaga activitate cu idealurile partidului și popoului nostru, toți oamenii muncii din cadrul Antreprizei construcții montaje Petroșani, își exprimă deplina adeziune la politica internă și externă a partidului și statului, împreună cu angajamentul solemn de a face totul pen-

tru înfăptuirea exemplară a sarcinilor de plan. Ne exprimăm, totodată, gândurile de aleasă stimă și profundă gratitudine față de tovarăsa academician doctor inginer Elena Ceaușescu, eminent om politic, savant de renume mondial, căreia îi adresăm un cald și respectuos omagiu pentru contribuția inestimabilă pe care o aduce în domeniile științei, culturii și învățămîntului, la fundamentarea și înfăptuirea planurilor și programelor de dezvoltare a patriei. În calitatea noastră de oameni care participă direct la traducerea în viață a politicii de investiții a partidului, sintem mîndri că am realizat noile cartiere ale orașelor din Valea Jiului, obiectivele de investiții culturale, de dotări edilitar-gospodărești, care, în deosebi în perioada de după cel de-al IX-lea Congres al partidului, au contribuit la înnoirea, modernizarea, și dezvoltarea fără precedent a tuturor

localităților din municipiul Petroșani, asigurând an de an condiții tot mai bune de viață tuturor oamenilor muncii.

Puternic mobilizați de înflăcăratele îndemnuri ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, oamenii muncii care își desfășoară activitatea pe șantierele investițiilor social-culturale din municipiul Petroșani au de înfăptuit în acest an un important volum de lucrări de construcții și montaje. Numai în localitatea reședință a municipiului, vor trebui construite 490 de noi apartamente, odată cu un important volum de lucrări de sistematizare și de dotări tehnice edilitare. În primele două luni ale anului, la nivelul Antreprizei construcții montaje Petroșani s-au înregistrat unele rezultate bune. Planul valoric al lucrărilor de construcții și montaje a fost realizat. Deși sarcinile planului fizic au fost suplimentate, ca

urmare a programului prioritar de asigurare a unor noi cămine muncitorești pentru nou încadrații la întreprinderile miniere, putem aprecia că, printr-o mai bună mobilizare a resurselor tehnice și umane de care dispunem, stă în puterea noastră să le realizăm în mod exemplar, în condiții de calitate și eficiență.

Alături de toți oamenii muncii din patria noastră, strîns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, constructorii și mentorii din cadrul ACM Petroșani vor acționa cu răspundere sporită pentru înfăptuirea obiectivelor de investiții, pe deplin conștienți că astfel, prin faptele lor de muncă, contribuie la progresul general al țării, la înflorirea multilaterală a scumpei noastre patrii, Republica Socialistă România.

Petru COSMA,
maistru constructor
principal la ACM Petroșani

Cu planul trimestrial îndeplinit

(Urmare din pag. 1)

nalte, obținute în abatajele unde lucrează brigăzile lui Iosif Buec și Grigore Fatol au creat în sector o permanentă stare de întrecere, desfășurată între schimburile conduse de Cristea Hagiu, Iosif Kerles, Iosif Hăbuc, Ion Chițuș, sau Nicolae Moș, Viorel Pintecan, Gheorghe Rusu și Nicolae Aconstantinescu. O întrecere în care singurul cîș-

tigător este producția, iar principalii beneficiari sînt oamenii.

Cu fața spre viitor, gândind la perspectivă, și la lucrările de deschideri și pregătiri, sectorul III a obținut rezultate bune. De la începutul anului au fost executate lucrări de deschideri și pregătiri suplimentare planului cu peste 70 metri liniari, prin activitatea laborioasă a brigăzii conduse de Lumitu Boboi.

Însuflețitor imbold în muncă

(Urmare din pag. 1)

buie să ne propunem să concentrăm forțele spre mai buna organizare și modernizare a tuturor sectoarelor, spre introducerea mai puternică a mijloacelor tehnice, cele mai moderne, a științei și tehnicii în toate domeniile, să asigurăm înfăptuirea obiectivelor noii revoluții agrare. Pe această bază să asigurăm și noi progrese ale patriei noastre, înfăptuirea pînă în anul 2000 a programului energetic. Programul partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate, să creăm condițiile pentru a trece la realizarea în viață a principiilor comuniste de muncă și viață.

Referindu-se la cerințele perfecționării întregii activități economico-sociale în județul Hunedoara, în Valea Jiului, secretarul general al partidului a cerut organelor și organizațiilor de partid, consiliilor oamenilor muncii ca măsurile stabilite în acest sens cu prilejul vizitei de lucru să fie pe larg dezbătute în adunările generale, al partidului.

cu toți oamenii muncii. Ceea ce este însă esențial, se sublinia în cuvîntare, sînt măsurile hotărâte, unirea tuturor forțelor pentru lichidarea stărilor de lucru nedreptate, pentru îmbunătățirea întregii activități, astfel ca oamenii muncii din Hunedoara, minerii din Valea Jiului să-și aducă o contribuție sporită, tot mai importantă la realizarea planului pe acest an, pe întregul cincinal, a programului energetic. „Cunosc bine pe minerii din Valea Jiului, pe siderurgii din Hunedoara și am convingerea că vor acționa cu toată hotărârea, în așa fel încît în trimestrul II să obțină o îmbunătățire generală a întregii activități”.

O chemare, un imbold la care minerii, toți oamenii muncii din Valea Jiului răspund într-un singur glas acționînd cu fermitate, în deplină unitate, în spirit revoluționar, pentru întărirea ordinii și disciplinei, în toate domeniile de activitate, așa cum le-a cerut secretarul general al partidului.



In plină activitate de reparare a utilajelor, meseriașii din compartimentul de specialitate de la IM Cîmpu lui Neag. Foto: Gh. OLTEANU

Niveluri record de extracție

Miercuri, 22 martie, cînd Valea Jiului a avut cîntecul să fie gazda primului miner al țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, șase întreprinderi miniere din cadrul CMVJ au atins niveluri record ale producțiilor suplimentare. Împreună, întreprinderile miniere Lonea, Uricani, Petrila, Dilja, Livezeni și Cîmpu lui Neag au extras, peste sarcina planificată, 4423 tone de cărbune. Cea mai mare producție suplimentară a fost extrasă de minerii de la Uricani, 1110 tone de cărbune superior pentru cocs. I-au urmat IM Cîmpu lui Neag (plus 809 tone), Lonea (plus 743 tone), Livezeni (plus 740 tone), Dilja (plus 563 tone) și Petrila (plus 458 tone).

INFORMAM

SCHIMB DE EXPERIENȚĂ. Astăzi, la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Petroșani va avea loc un schimb de experiență în domeniul politico-ideologic. La activitate vor participa pionieri și cadre didactice din Valea Jiului. În cadrul schimbului de experiență se va desfășura o activitate a

clubului „Prietenii adevărați științific”, sub genericul „Miturile eroice”.

ȘOFERI. De la tovarăsa Olivia Crîsnic aflăm că, de curînd, la școala de șoferi amatori din Petroșani și-au început cursurile în vederea deprinderii meșteșugului conducerii auto o nouă serie la care sînt înscriși 100 de viitori participanți la traficul rutier.

TEATRU. Sîmbătă, 25 martie începînd cu ora 18, în sala mare a Centrului de creație și cultură so-

cialistă „Cîntarea României” din Petroșani va avea loc un spectacol de teatru cu piesa „Iubire în septembrie” de Mircea Marian, în interpretarea unui colectiv artistic de la Teatrul de stat Baia Mare.

DOTARI. În cadrul unui amplu program de dotare a noii incinte de la IM Iscroni, în zona viitoarei incinte principale au demarat lucrările de construcție a unui modern grup social. Cuprînzînd complexul de baie, vestiare, lămpărie și cantină,

noul grup social va fi amenajat într-o clădire cu patru nivele. (V.S.)

COMPETIȚIE DE SCRABBLE. O excelentă inițiativă a Centrului de creație și cultură socialistă „Cîntarea României” și a Asociației sportive „Jiul” ale IM Petrila prinde a se materializa. Începînd de astăzi, de la ora 18, la sediul așezămîntului de cultură amîntit, încep întrecerile din cadrul primei ediții a Cupei „Minerul” la scrabble. Și-au anunțat participarea re-

prezentanți ai cercurilor de scrabble din Hunedoara, Arad, Deva, precum și din Petrila. Sînt invitați să participe și alți iubitori ai acestui sport ce solicită în egală măsură fantezia și cunoștințele de limbă română. Concursul este individual și constă în patru probe, anticipație, duplicat, libere și compunere. (A.L.H.)

VREMEA. Meteorologul de serviciu Aurica Voiculescu, ne comunică: „În Parîng stratul de zăpadă nu mai este favorabil

practicării sporturilor de iarnă, măsurînd doar 4 cm. Ieri, la Petroșani, minima a fost de 5 grade, iar maxima de 16 grade. În continuare, se prevede o vreme instabilă cu cer mai mult noros și ploai sub formă de averse”.

Rubrică realizată de
Mircea BUJORESCU

INFORMAM

Școala, la ora noii calități în pregătirea forței de muncă

Școala, mai mult ca oricare instituție socială, este chemată să pregătească forța de muncă, să asigure ridicarea nivelului general de cultură și cunoaștere a elevilor spre a realiza o nouă calitate a muncii și vieții în acest important bazin carbonifer al patriei. Înfăptuirea acestui deziderat se înscrie organic pe coordonatele cerințelor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în recenta vizită de lucru, eveniment cu profunde semnificații în continua dezvoltare și modernizare a producției de cărbune, a tuturor localităților Văii Jiului. Referindu-se la pregătirea forței de muncă pentru întreprinderile miniere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a insistat asupra necesității realizării prioritare a acestor probleme cu implicații directe în creșterea producției de cărbune. Încă din aceste zile, mobilizați de orientările și cerințele formulate de conducătorul partidului și statului nostru, elevii și cadrele didactice din Liceul industrial Petroșani își sporesc preocupările pentru obținerea unei temeinice pregătiri a forței de muncă pentru minerit.

În condițiile specifice Văii Jiului, procesul instructiv-educativ vizează continua îmbunătățire și eficiență a calificării elevilor, adaptarea întregii noastre activități la ritmurile progresului tehnicii și tehnologiilor din minerit, stimularea interesului și motivației pentru muncă. Liceul nostru dispune de o bază didactic-materială modernă, procesul de instruire și educație des-

fășurându-se în laboratoare și cabinete bine dotate, în atelierele școlare, caracterul practic aplicativ fiind o coordonată continuă a învățămîntului. Ca în fiecare an, și în acest trimestru au avut loc concursuri pe obiecte de învățămînt și meserii, evidențiind faptul că un mare număr de elevi, din clasele de mineri, mecanici de mașini și utilaje de mină, electricieni de mină și celelalte profile miniere, au nu numai cunoștințe temeinice, ci și obișnuințe și deprinderi de muncă. În laboratoarele și atelierele viitorii oameni ai muncii din întreprinderile miniere aprofundează secretele meseriilor, valorificate în practica de producție, efectuată cu bune rezultate la IM Petrila, IM Dilja, IM Livezeni și în alte unități economice, formându-se în atmos-

fera de responsabilitate muncitorească din colectivele minierești. În aceste forme concrete se realizează integrarea învățămîntului cu practica în producție, desfășurată în cadrul bazei de instruire tehnologică și apoi, în treapta a doua liceală și la școala profesională, în întreprinderi miniere. Prin muncă, pricepere și hărnicie, prin pasiunea cu care lucrează în atelierele liceului sau ale minelor Petrila și Dilja, prin implicarea permanentă în viața socială a orașului în această primăvară, liceul nostru este un edificiu al muncii, învățămîntului și creației, realizarea și depășirea planului economic sintetizînd conștiința și responsabilitatea tineretului școlar, a viitorilor muncitori.

Ing. Severian GROZA,
Liceul industrial Petroșani



Mai mult cărbune, pentru progresul multilateral al societății

(Urmare din pag. 1)

În spiritul înaltei răspunderi comuniste, am trecut cu fermitate la aplicarea măsurilor menite să asigure îmbunătățirea realizărilor zilnice, pentru a da viață sarcinilor și indicațiilor ce ne-au fost trasate cu prilejul acestei rodnice vizite de lucru. Pornim de la recunoașterea deschisă a faptului că rămănerile în urmă din anul 1988 și din primele două luni ale acestui an sînt rezultatul deficiențelor din munca noastră și, prin această prismă, avem în vedere să asigurăm organizarea și conducerea exemplară a fiecărui loc de muncă, a activității de ansamblu, să înlăturăm în totalitate practicile de justificare a neajunsurilor, să promovăm în schimb atitudinea de înaltă angajare față de plan. Dispunem de importante resurse interne de creștere a producției și productivității muncii, de îmbunătățire a calității cărbunelui, a indicatorilor care exprimă gradul de eficiență și putem spune că membrii comitetului

de partid, ai consiliului oamenilor muncii urmăresc îndeaproape, în subteran, modul în care se acționează pentru valorificarea lor.

Am înțeles pe deplin că munca noastră politică, în care sînt înscrise preocupările tuturor cadrelor de mineri, ingineri, tehnicieni și maeștri, trebuie să fie în întregime subordonată realizării sarcinilor de plan și întregul nostru activ, repartizat pe locuri de muncă, este implicat în desfășurarea ritmică a extracției, în soluționarea tuturor problemelor legate de aprovizionarea tehnico-materială, funcționarea fără stăgînjă a utilajelor, statornicirea unui exemplar climat de muncă, de ordine și disciplină, de angajare patriotică față de plan.

Noua vizită de lucru întreprinsă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în Valea Jiului și la mina noastră a umplut inimile minerilor de o nemărginită bucurie. Totodată, onoarea ce ne-a fost făcută ridică în fața noastră răspunderi deo-

sebit de mari. Sintem chemați să nu precupețim nici un efort pentru înfăptuirea programului de creștere a producției de cărbune cocsificabil, să întîmpinăm cea de-a 45-a aniversare a Eliberării patriei și Congresul al XIV-lea al partidului cu cele mai bune realizări din activitatea minei. În urma vizitei de lucru, a cărei amintire o vom păstra mereu în inimile și conștiința noastră, sarcina de a extrage din abataje tot mai mult cărbune dobîndește dimensiuni noi, un conținut profund mobilizator. Ne revine îndatorirea să răspundem printr-un rod cât mai bogat al activității ce o desfășurăm, grijii cu adevărat părintești cu care cel mai iubit și stimat fiu al poporului, Minerul nostru de onoare, tovarășul Nicolae Ceaușescu îi înconjoară pe toți minerii Văii Jiului și ai țării, să contribuim cu tot mai mult cărbune la progresul neîntrerupt al economiei românești, la creșterea continuă a bunăstării și înflorirea scumpei noastre patrii.

Prevederile de plan, angajamentele asumate vor fi îndeplinite exemplar

(Urmare din pag. 1)

tractivă a cărbunelui, cu activitate de subteran. Angajamentul nostru este de a extrage o producție suplimentară de 50 000 tone de cărbune și, deja, avem un plus de peste 10 000 tone. Ne vom îndeplini și depăși propriul angajament, așa cum am afirmat și la Lupeni în fața tovarășului Nicolae Ceaușescu. Secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la una din consfătuirile de lucru, a cerut să se organizeze abataje din care să se extragă o producție medie zilnică de peste 800 de

tone. Noi avem două astfel de abataje, iar într-unul, prin mijloacele tehnice și măsurile organizatorice întreprinse vom depăși în curînd, media zilnică de 1000 de tone.

Dar colectivul nostru nu se străduiește să obțină numai producții ridicate, să depășească sarcinile de plan și angajamentele asumate, dar și să se încadreze în indicatorii de calitate. La producția de cărbune net avem de la începutul anului un plus de peste 2000 de tone.

Vom acționa și în continuare așa cum ne-a indicat secretarul general al partidului, cu prilejul

recentei vizite de lucru efectuată în Valea Jiului, să folosim cât mai eficient dotarea tehnică, să sporim productivitatea muncii și să creștem, pe această bază producția, care va fi de o calitate mereu îmbunătățită. De asemenea, prin toate măsurile luate și pe care le vom lua în continuare, prin acțiunile întreprinse vom spori gradul de rentabilitate al întreprinderii, o altă sarcină deosebit de importantă trasată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, sarcină pe care o vom duce la îndeplinire în mod exemplar.

SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT

FOTBAL, divizia C, seria a IX-a

Fără drept de apel!

MINERUL LUPENI — METALURGISTUL CUGIR 3—1 (0—0). Deși echipa gazdă începe timorată meciul, știind poate că echipa din Cugir își dispută cartea promovării la Lupeni, elevii antrenorului Ioan Dosan își găsesc cadenta, mutînd tot mai mult „ostilitățile” în jumătatea de teren a oaspeților. Apar astfel și ocaziile, Tereche (min. 25) și Poșsan (min. 35), trimițînd balonul în bară! Oaspeții trec și ei la contraatac, șutul lui Grațian Moldovan (min. 36), „mușcînd” din bara porții lui Fier.

Egalul nu-l satisface pe jucătorii Lupeniului, odată cu intrarea lui Colceag după pauză, atacurile primesc consistență. Astăzi la un corner (min. 55), mingea este respinsă de fundașii din Cugir. Brănețiu recentrează și Col-

ceag pe fază rela în gol! 1—0. Oaspeții încearcă echilibrarea, dar la un contraatac, prin învîluire (min. 61), Brănețiu șutează, respinge portarul, însă Neiconi pe fază, reia în gol: 2—0. Ocaziile gazdelor „curg”, Brănețiu și Tereche combină frumos, ultimul șutează (min. 80), portarul respinge, Krautil este acolo și, 3—0 pentru gazde! Relaxarea din ultimele zece minute îi frustrează pe minerii Lupeniului de o victorie de forfait, la unul din sporadicele atacuri ale Cugirului (min. 90), Bănică reduce din handicap și 3—1.

MINERUL LUPENI: Fier — Tereche, Poșsan, Ciulă, Oaidă — Brănețiu, Lăzăroiu (min. 60, Adr. Dodu), Șuber — N. Păuna (min. 53, Colceag), Neiconi, Krautil.

Eugen TUTU

REZULTATE TEHNICE: CSU Mec. Sibiu — Aurul Brad 1—1, Șoimii Lipova — CFR Simeria 2—0, Energia Săsciori — Minerul Șt. Vulcan 1—0, Retezatul Hațeg — Textila Cîsnădie 2—0, Carpați Agnita — IPA Sibiu 3—1, Mureșul Expl. Deva — Carpați Mîrșa 6—1, Metalul Aiud — Automec. Mediaș 3—0, Minerul Lupeni — Metalurg. Cugir 3—1.

CLASAMENTUL

1. Mureșul Expl. Deva	16	13	2	1	37—7	28
2. Metalurg. Cugir	16	10	3	3	25—13	23
3. Aurul Brad	16	9	1	6	40—17	19
4. Minerul Lupeni	16	7	3	6	21—22	17
5. IPA Sibiu	16	7	2	7	30—22	16
6. Metalul Aiud	16	6	4	6	29—24	16
7. CFR Simeria	16	6	4	6	14—22	16
8. Șoimii Lipova	16	8	0	8	22—33	16
9. CSU Mec. Sibiu	16	7	1	8	27—33	15
10. Carpați Mîrșa	16	6	2	8	26—24	14
11. Min. Șt. Vulcan	16	6	2	8	22—19	14
12. Energia Săsciori	16	5	4	7	32—37	14
13. Textila Cîsnădie	16	7	0	9	20—35	14
14. Retezatul Hațeg	16	6	1	9	22—37	13
15. Carpați Agnita	16	6	1	9	25—38	13
16. Automec. Mediaș	16	4	3	9	16—35	11

ETAPA VIUTOARE (duminică 26 martie): Textila Cîsnădie — CSU Mec. Sibiu, Automec. Mediaș — Minerul Lupeni, Carpați Mîrșa — Metalul Aiud, IPA Sibiu — Mureșul Expl. Deva, Aurul Brad — Carpați Agnita, Min. Șt. Vulcan — Retezatul Hațeg, CFR Simeria — Energia Săsciori, Metalurg. Cugir — Șoimii Lipova.

Mai erau 15 minute...

ENERGIA SĂSCIORI — MINERUL ȘT. VULCAN 1—0 (0—0). Cu un nou antrenor la cîrmă, Petre Libardi, jucătorii divizionarei C din Vulcan și-au disputat cu ardoare șansele în partida din cadrul etapei a XVI-a, la Sebeș. Fotbaliștii din Vulcan au jucat cu mult aplomb în prima parte a jocului, Popoviciu avînd două mari ocazii de gol în minutele 20 (de la numai 7 m!) și 35. În toată această primă repriză, gazdele n-au avut nici un șut la poartă!

În partea a doua, se joacă la fel de echilibrat, dar linia de mijloc cedează vizibil, gazdele devenind tot mai periculoase în atac. La o astfel de fază, în minutul 75, o minge pe diagonală găsește flancul stîng descoperit și atacantul Energiei, Sălăgean, reia imparabil de la 20 m în gol: 1—0. Minerul Știința nu se împacă cu ideea înfrîngerii, ie-

se la atac, Popoviciu (min. 82), ratează singur cu portarul și, în final, gazdele termină învingătoare la limită dar meritat, în urma unui joc desfășurat în deplinele limite ale fair-play-ului.

Eugen OCTAVIAN

TELEX ■ TELEX

LONDRA 23 (Agerpres). Turneul final al celei de-a 2-a ediții a Cupei mondiale de rugby va avea loc în anul 1991 în Franța, Irlanda și Anglia și va fi precedat de turnee de calificare ce vor începe în toamna anului 1989. Alte detalii vor fi stabilite cu prilejul Congresului FIRA. **MOSCOVA 23 (Agerpres).** La Moscova a fost constituită Federația de biliard sportiv, care își propune popularizarea acestui joc al preciziei, precum și formarea unui lot de maeștri pentru a participa la Campionatul mondial.

ACTUALITATEA ÎN LUME

Schimb de mesaje la nivel înalt româno-ceshlovac

PRAGA 23 (Agerpres). Un călduros schimb de mesaje a avut loc la Praga între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Româ-

nia, și tovarășul Milos Jakes, secretar general al CC al PC din Cehoslovacia, cu prilejul primirii ambasadorului României în Cehoslovacia, Ion Pățan, care și-a încheiat misiunea în această țară.

Încheierea sesiunii Comisiei O.N.U. pentru dezvoltare

VIENA 23 (Agerpres). La Viena s-au încheiat lucrările celei de-a 31-a sesiuni a Comisiei ONU pentru dezvoltare socială, la care au luat parte reprezentanți ai țărilor membre ale comisiei, între care și România, precum și ai unor organizații internaționale. Participanții au dezbătut probleme referitoare la gradul de utilizare a forței de muncă, la șomaj, precum și la cheltuielile pentru înarmare, inclusiv consecințele negative ale cursei înarmărilor asupra dezvoltării sociale în lume.

INDUSTRIA AUTOTURISMELOR SE AFLĂ ÎN CRIZĂ

BONN 23 (Agerpres). Industria autoturismelor din mai multe țări vest-europene se află în criză, relevă săptămânalul francez „Le Point”. După ce societățile „Fiat”, „PSA” și „Renault” au încercat să iasă din această situație prin măsuri de reducere a personalului, a venit și rândul societății vest-germane Volkswagen care, în următorii doi ani, va trebui să suprimă 12.000 locuri de muncă. Președintele-director general al companiei, Carl Hahn a trebuit să recunoască, de asemenea, că „Volkswagen” este una din societățile cele mai puțin rentabile din Europa occidentală. În încercarea de a depăși acest moment dificil, societatea „Volkswagen” a hotărât să-și mute unele din secții în Spania și Portugalia, unde forța de muncă este mai ieftină, a ratat revista.

S-a subliniat că soluționarea problemelor sociale stringente ale umanității se înscrie printre sarcinile prioritare ale comunității internaționale.

Delegații prezenți la sesiune au adoptat prin consens o rezoluție referitoare la rolul și locul tinerei generații în lumea contemporană. Inițiată de delegația română, împreună cu alte delegații, documentul constituie o continuare a propunerilor țării noastre privind problematica tinerei generații. Rezoluția subliniază drepturile și responsabilitățile care revin tinerei generații în lupta pentru făurirea unei lumi mai bune și mai drepte, pentru edificarea unei noi ordini economice internaționale. Documentul pune accentul pe necesitatea continuării eforturilor pentru educarea tinereții în spiritul idealurilor de pace, cooperare și înțelegere între popoare.

DEFICITUL BUGETULUI federal al SUA s-a ridicat, în luna februarie, la 27,87 miliarde dolari, față de 24,03 miliarde dolari în aceeași lună a anului trecut -- a anunțat, la Washington, Ministerul de Finanțe. În primele cinci luni ale anului fiscal în curs, care a început la 1 octombrie 1988, deficitul bugetar a fost de 92,65 miliarde dolari, iar la nivelul întregului an se estimează că acesta se va situa la 163,7 miliarde dolari.

AGENȚIA ANSA ANUNȚĂ că la Roma s-au încheiat lucrările celui de-al XVIII-lea Congres al Partidului Comunist Italian. În ultima zi a lucrărilor, delegații au aprobat documentul politic final. Au fost, de asemenea, alese organele de conducere

A LUAT SFIRȘIT SESIUNEA DE PRIMĂVARĂ A CONSILIULUI PENTRU COMERȚ ȘI DEZVOLTARE AL UNCTAD

GENEVA 23 (Agerpres). La Geneva a luat sfârșit sesiunea de primăvară a Consiliului pentru comerț și dezvoltare al UNCTAD.

Lucrările au prilejuit ample dezbateri privind problemele protecționismului, evoluția negocierilor comerciale multilaterale, problemele comerțului internațional cu servicii și efectele schimbărilor tehnologice asupra comerțului mondial. Consiliul a adoptat, prin consens, o serie de decizii în care se reafirmă angajamentele asumate prin Actul fi-

nal al UNCTAD VII, solicitându-se în mod insistent ca statele să treacă la aplicarea de măsuri concrete vizând stoparea protecționismului, evitarea reurgerii în mod abuziv la obstacole netarifare, care afectează exporturile de produse prezentând un interes deosebit pentru țările în curs de dezvoltare. Consiliul a convenit, de asemenea, să marcheze, cu ocazia sesiunii sale din toamnă acestui an, aniversarea a 25 de ani de la crearea, în 1964, a Conferinței Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare.

A DOUA RUNDĂ A CONVORBIRILOR AMERICANO-PALESTINIENE DE LA TUNIS

TUNIS 23 (Agerpres). În declarația pentru presă făcută la încheierea celei de-a doua runde a convorbirilor americano-palestiniene de la Tunis, șeful delegației palestiniene, Yasser Abd Rabbou, membru al Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, a arătat că în cadrul convorbirilor OEP a reafirmat necesitatea convocării conferinței internaționale de pace în problema Orientului Mijlociu și a pregătirii ei, inclusiv prin întâlniri la nivel înalt ale celor cinci țări membre permanente ale Consiliului de Securitate, precum și prin întâlniri bilaterale între diversele părți aflate în conflict.

Șeful delegației americane, ambasadorul Robert Pelletreau, a subliniat că negocierile privind reducerea tensiunii din teritoriile arabe ocupate trebuie să se bazeze pe rezoluțiile 242 și 338 ale Consiliului de Securitate. SUA -- a spus el -- consideră că în Orientul Mijlociu s-a creat o nouă situație, iar actualul dialog constituie o componentă importantă a acestei situații. În opinia SUA, a adăugat el, principala sarcină constă în crearea de condiții politice în cadrul cărora să aibă loc negocieri directe între Israel și palestinieni.

Ambel părți și-au exprimat dorința continuării actualilor convorbiri, relevă agențiile KUNA, TASS și EFE.

PE scurt

re ale PCI. În cadrul primei plenare a noului Comitet Central al PCI, Achille Occhetto a fost reales în funcția de secretar general al PCI. Alessandro Matta a fost ales președinte al CC al PCI.

PREȘEDINTELE GUYANEI, Desmond Hoyte, a subliniat că datoria externă a devenit o problemă politică ce reclamă o soluționare politică -- informează agenția Presa Latina. Într-o alocuțiune rostită la Georgetown, el a arătat că actuala criză a datoriei externe nu este o chestiune exclusiv financiară, impunându-se o acțiune comună a țări-

lor latino-americane și caraibiene pentru rezolvarea echitabilă a acesteia.

SECRETARUL GENERAL AD ONU, Javier Perez de Cuellar, a hotărât formarea unui grup de specialiști, care să studieze modalitățile de diversificare a exporturilor țărilor africane, alcătuite în prezent în marea majoritate din materii prime de bază, s-a anunțat la sediul UNCTAD din Geneva.

TIMP DE DOUA ZILE, la Varșovia s-au desfășurat lucrările ședinței Seimului RP Polone. Au fost examinate unele amendamente la Constituție, modificări la legea electorală și proiectele unor legi. La lucrări a participat Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al CC al PMUP, președintele Consiliului de Stat al RP Polone.

Mica publicitate

DIVERSE

ABSOLVENȚII Liceului industrial Petroșani, promoția 1979 clasa a XII-a G anunță înfățișarea de 10 ani de la absolvire la 10 iunie 1989. Relații suplimentare la telefon 43558 Humăilă Gheorghe, între orele 16-18. (7716)

ACUM, când la floarea vieții se adaugă a 18-a petală, dorim dragului nostru Costina Samir multă sănătate, fericire, viață lungă și „La mulți ani!”. Mama, tata și surioara Violeta.

URAM iubitorilor noștri părinți Groza Iosif și Maria cu ocazia aniversării a 45 de ani de căsătorie multă fericire, sănătate și viață lungă. Fiica și nepotii. (7706)

VINZARI

VIND casă în demolare Cîmpu lui Neag nr. 46 Mojațca. (7721)

DECESE

SOȚIA Piri, fiul Petru, nora Mirela și nepoata Cristina anunță cu adîncă durere încetarea din viață a scumpului lor

STANCIU PETRU PAVEL (49 ani)
Inmormîntarea are loc sîmbătă 25 martie 1989, ora 15. Cortegiul funerar pleacă din strada 8 Martie, bloc 47, Petrila. (7729)

FRĂȚII Ioan, Gheorghe, Nicu, Lidia, Aurelia, Ana, Baby și Laly deplîng dispariția prematură a scumpului lor frate

STANCIU PETRU PAVEL
Nu-l vom uita niciodată. (7730)

SOACRA, cumnații și nepoții de la Luduș și Tg. Mureș regretă profund dispariția bunului lor cumnat

STANCIU PETRU PAVEL
Îi vom păstra neștersă amintirea. (7731)

NEPOTUL Pena Mihai cu familia aduce un pios omagiu celui care a fost un minunat unchi

STANCIU PETRU PAVEL
Nu-l vom uita niciodată. (7732)

NEPOȚII Gyuri, Mona și Monika deplîng moartea prematură a scumpului lor unchi

STANCIU PETRU PAVEL
Lacrimi și flori pe tristul lui mormînt. (7734)

FAMILIA Vladislav Ioan este alături de familia greu încercată prin decesul celui care a fost un bun cumnat

STANCIU PETRU PAVEL
Îi vom păstra veșnic amintirea. (7733)

PIERDERI

PIERDUT legitimație bibliotecă nr. 9451, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (7714)

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 6687, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (7701)

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) pe numele Ionescu C. Mircea, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (7727)

PIERDUT contract închiriere pe numele Pătrașcu Iosif, eliberat de EGCL Petroșani. Îl declar nul. (7718)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ganea Constantin, eliberată de IM Petrila. O declar nulă. (7722)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Alojje Petrică, eliberată de IM Petrila. O declar nulă. (7724)

FAMILIA Budai deplîng dispariția fulgerătoare a celui care a fost un bun și minunat unchi

STANCIU PETRU (7726)

VECINII din blocul 47, cartier 8 Martie, Petrila aduc un ultim și pios omagiu celui care a fost un minunat vecin

STANCIU PETRU Sincere condoleanțe familiei. (7735)

COLEGELE de serviciu din cadrul magazinului Jiul își exprimă regretul și sînt alături de Stanciu Barbara în momentele de grea încercare suferite prin pierderea scumpului ei soț

STANCIU PETRU PAVEL
Sincere condoleanțe. (7736)

FIICA, ginerele și nepoata anunță cu adîncă durere încetarea din viață a scumpului lor

PETRESCU IOAN (ADRICĂ)
Inmormîntarea are loc azi, ora 13. Cortegiul funerar pleacă din Iseroni.

COLECTIVUL de oameni ai muncii de la IM Lonea Pilier sînt alături de Lefter Rodica în greua încercare pricinuită de pierderea soțului său

LEFTER FLORIN
Sincere condoleanțe.

COMEMORARI

DUREROS omagiu și neștersă aducere aminte la 3 ani de la fulgerătoare dispariție a iubitului nostru Ing. MIHAI PĂTRĂȘCU Familia. (7717)

PIOS omagiu celui care a fost iubitul nostru soț și tată

DANCIU ROMAN PETRU
Lacrimi și flori pe tristul lui mormînt. Soția Ana și fiul Alin. (7715)

memento

FILME

PETROȘANI -- 7 Noiembrie: Umbrele soarelui; Unirea; Inspectorul de poliție; Parîngul; Nelu.

PETRILA: Corsarul.
LONEA: Uimitoarele aventuri ale mușchetarilor.

ANINOASA: Apartamentul.
VULCAN: Urmărire la Amsterdam.
URICANI: Legenda negrului Charley.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii cinematografice județene Hunedoara.

MEMENTO

ICRM Deva -- Sucursala Petroșani

strada Oltului nr. 3
încadrează :

- 1 tractorist rutierist
- 1 liftier

Condiții de încadrare conform Legii nr. 12/1971 și Legii 57/1974. Informații suplimentare la telefon 43602 Petroșani.